O nás...

Naša kamenná predajňa ponúka skutočne bezkonkurenčné darčekové koše pripravené podľa vašich predstáv a na počkanie v príjemnom prostredí priamo v centre Bratislavy už vyše 10 rokov.
Vyrobíme luxusný košík na mieru pre každého, pre milovníkov sladkostí, slaných dobrôt, čaju či kvalitného alkoholu. Vhodne zvoleným darčekovým košom predsa nemôžete nič pokaziť, poteší nielen chuťové poháriky, ale pekné balenie ulahodí aj očiam.
V našej predajni vás vždy privíta milý a usmievavý personál, ktorý pripravil a zabalil krásny a zároveň užitočný darčekový kôš či balíček na mieru už tisíckam spokojných zákazníkov, ktorí sa k nám vždy radi vrátia po ďalší darček pre svojich blízkych.
Ak však potrebujete doručiť kôš priamo domov, nevešajte hlavu. Darčekový kôš si u nás môžete objednať aj na e-shope prostredníctvom našej webovej stránky www.primakose.sk. a www.primapresent.sk. Ponúkame skutočne široký sortiment pochutín tej najvyššej kvality.
V prípade akýchkoľvek otázok sa nám ozvite na telefónnom čísle 0904628281... alebo nás navštívte priamo v našej predajni na adrese HEYDUKOVÁ 12 v Bratislave.


